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Tisztelt Tanulók, Kedves Kollégák, Tisztelt Vendégek! 

  

Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a Körmendi 

Rendvédelmi Technikum tanévnyitó ünnepségén! Mit is 

ünneplünk ilyenkor? Hogy vége a szabadságnak, a nyárnak, a 

pihenésnek? Ha tovább gondoljuk, talán eszünkbe jut, hogy az 

emberek minden korban, minden helyen rendszeresen ünneplik 

azokat a meghatározó pillanatokat, amelyek életükben fontosak, 

az állandó változásban fogódzót jelentenek. Megünnepeljük 

születésnapunkat, az újesztendőt és számtalan más alkalmat. 

Amit most ünneplünk, az a pályaválasztás eredményeként 

iskolánkba felvételt nyert tanulók rendőri hivatás ellátására 

felkészítésének kezdete, illetve a tanulmányaikat az előző 

tanévben megkezdett másodéveseink végzősökké válása. A 

változást leginkább a 46 fő elsős érzi most, hiszen új iskolában, 

új kihívások előtt állnak, de biztosíthatok mindenkit: nagyszerű 

döntést hoztak, elismerten jó iskolába, jó közösségbe érkeztek.  

Az elsős osztályok száma, a felvételt nyert tanulóink létszáma az 

előző években megszokottakhoz képest kevesebb. Nem kell e 

tény mögé semmi magyarázatot kreálni, egyszerűen tudomásul 

kell venni, hogy a szakképzésben beállt változások okán az előző 

tanév kibocsátás nélküli volt.   

A rendőri szolgálat a pálya szépségén túl szinte mindig jár 

valamiféle elismeréssel a közösség, az állampolgárok részéről, de 

jár sok-sok áldozattal, lemondással is. Sohasem tudhatjuk 

pontosan, milyen kihívások várnak majd ránk, így aztán a lehető 

legtöbb ilyenre jól fel kell készülni. Ezért vagyunk most itt, erre 

vagyunk hivatottak mi, tanulók és tanárok közösen.  

A Rendőrség igénye alapján, a képzési idő- és tevékenységi 

tervünk szerint folytatjuk a nappali rendszerű szakmai 
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oktatáson túl felnőttképzés keretében a rendőrjárőr 

szakképesítésre felkészítő képzést, a rendőrjárőr 

szakképesítéssel rendelkező, több éve szolgálatot teljesítő 

munkatársaink szakmai vizsgára felkészítését, szaktanfolyamok 

végrehajtását, kiemelten a körzeti megbízotti szaktanfolyamra. 

Folytatjuk továbbá a már állományban lévő, időszakosan 

határforgalom ellenőrzésben részt vevő tiszthelyettesek szakmai 

felkészítő képzését is. A szakmai gyakorlatokon a tanulóink 

mellett mentori feladatokat ellátó tiszthelyettesek alap és 

mentortovábbképzése is színesíti a képzési palettánkat. 

Idén, első alkalommal közreműködőként részt veszünk a duális 

képzésben tanuló, országosan 651 fő jelentkezőből kiválasztáson 

átesett 200 fő 13. évfolyamos középiskolás fiatal közül azoknál, 

akik térségünkből hozzánk érkeznek november elejétől. Kérek 

mindenkit, a tényleges pályaválasztás előtt álló 

középiskolásokat erősítsük meg döntésükben. 

A szűkös anyagi lehetőségeink ellenére több területen előbbre 

léptünk a nyár folyamán. Az elektromos ellátásunkat az 

áramfogadó cseréjével biztonságosabbá, megbízhatóvá tettük. 

Felújítottuk a rendészeti akadálypályánkat, így az ebben a 

tanévben ismételten teljes egészében a képzést tudja szolgálni. A 

körletek szükséges karbantartási munkálatait elvégeztük, a 

berendezési tárgyak javításai megtörténtek, a bútorzat 

elengedhetetlen cseréit folyamatosan rendezzük. Kérek 

mindenkit vigyázzon a rábízott és általa használt értékekre, 

pótolni, cserélni sajnos nem minden esetben tudunk. Az oktatás 

megkezdést követően is folytatódnak a felújítási munkálatok, 

lesznek ablak cserék, szigetelési munkálatok, festések, 

elektromos hálózat korszerűsítés. Kérek mindenkit, hogy ezeket 

a munkákat segítse hozzáállásával és türelmével. 
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Tisztelt első évfolyamos Tanulók! 

A felsőbb évesek számtalan alkalommal hallották azt, amire 

most felhívom az Önök figyelmét is. Mi, egyenruhások, kiemelt 

figyelem központjában vagyunk. Minket a hivatásos létünkből 

fakadóan a nap minden percében rendőrként ítélnek meg, a 

lakókörnyezetünkben, de még akkor is, amikor a strandon, 

szabadságunk alatt pihenünk. Kérek ezért mindenkit, hogy 

választott hivatásához méltó módon viselkedjen akkor is, ha az 

iskola falain kívül tartózkodik. Erre kiemelt figyelmet fogunk 

fordítani! A szervezeti kultúra minél gyorsabb megismerésére a 

rendőri hivatást választók ehhez méltó viselkedési kultúrájának 

elsajátítása, a szervezeti szocializáció lesz az első hónap fő 

feladata, melyet közösen fogunk végrehajtani. 

A tanulmányi idő alatt, amit nálunk töltenek, természetesen a 

szakmai gyakorlatok időtartamát is beleértve megkapnak 

minden olyan szükséges ismeretet, amelyre a végrehajtó 

szolgálatuk kezdetén, mint fiatal tiszthelyetteseknek szükségük 

lesz. Ehhez mi minden feltételt biztosítunk, de ehhez Önök is 

kellenek. Csak azt a tanulót tudjuk és akarjuk rendőr 

tiszthelyettesként kibocsátani, aki maga is rendőr akar lenni. Aki 

nem lesz partner ebben a közös munkában, attól idő előtt el 

fogunk köszönni. Aki nem adja fel, akar, még ha kicsit 

nehezebben is megy neki, annak minden segítséget megadunk, 

hogy elképzelését megvalósítsa.  

Tisztelt Tanulók, Tisztelt Munkatársaim! 

Ezen gondolatok mentén kívánok mindenkinek eredményes, 

sikerekben és élményekben gazdag tanítási évet és egyúttal a 

2024-2025-ös tanévet megnyitom. 

 


